(5+x32,
Kx—6<2x.

a) (-6; -3); 0) (-00; -2); B)(-6;-3]; T) (-00; -6)

1. Pemure cucreMy HEPABEHCTB: |

2. OueHnTe 3Ha4CHUE BhIpAXXECHUA X + 3, ecim 2 <x < 7.
a)2<x+3<7; B) 5 <x+ 3<10;
0)2>x+3>7,; r) 5<x<10.

3. U3BecTtHO, yTO a < b
a)at 7> b+7; B) -7a <-7b;

0)-7a > -7b; r) %>§.



4. JInuHa CTOPOHBI PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA PABHA @ JIM.
OueHuTe 3Ha4eHue ero nepumerpa P, ecim 4 <a <7.

5. Kakas u3 npuBEIEHHBIX CUCTEM HE UMEET PEIICHUS !

( (

X = —2, X< —2,
a) - x > 5; 6)1X<5;
B) <rXS —2, r) <rX2 —2,
Kx>5, - x<5

6. Pemmre HepaBeHCTBO -3X — 15 < 0.



7. YkakuTe BCe 3HAUYEHHUS IIEPEMEHHOM, IIPH KOTOPBIX
V5x—3

X—1

BBIPA’KCHHC NMCCT CMBICII.

8. CpaBHHTE unCcHa X U, eciA x — ) = (-1)°

9. Haiinure o6nacte onpeneneHus GyHKnun y = vV —x — 5.

10. Kakoe u3 HEpaBEHCTB SABJIAETCS IIPABUIbHBIM, €CIIM X < y?
a) x-3>y-3; B)§>X;

0) -3x > -3y, r) 3x > 3y.



11. OueHure 3Ha4YeHUE BRIpaXKEHU Ja, eciu [ < a < 3,
a) ) <a<15; B) 5 <Ja<15;
0) I <Ja<3; r) 6 <Jla<Sé.

12. OueHuTe 3HaYCHNUE BBIPAXKECHUSA 2X + Y, €CIIH
1,5<x<3u3<y<).

a)4,5 <2x +y<1)5; B) 6 <2x+y<IlI

0)8<2x+y<3, r) -11 <2x +y <-6.












